

Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě

Abacus Electric, s.r.o.

Se sídlem: Planá 2, 370 01 České Budějovice

IČO: 45022828

DIČ: CZ45022828

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 226781

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., č. účtu: 759740231/0100

zastoupená: Jan Petrák, prokurista

(dále jako „**prodávající**“)

a

Krajská zdravotní, a.s.

Se sídlem: Sociální péče 3316/12A, Ústí nad Labem, PSČ 401 13

IČO: 25488627

DIČ: C225488627

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550

bankovní spojení: ČSOB, a. s., č. účtu: 216686400/0300

zastoupená: MUDr. Petrem Malým MBA, generálním ředitelem

(dále jako „**kupující**“)

I.

Smluvní strany, na základě zadávacího řízení s názvem „*REACT-EU 98 - Dodávka serverů pro systémy PACS a virtualizačního prostředí pro Krajskou zdravotní a.s., Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. - pracoviště Rumburk*“, uzavřou kupní smlouvu, jejímž předmětem je dodání 2 kusů serverů pro systém PACS: RS720A-E11- RS12/10G a 3 ks serverů pro systém virtualizace: RS720A-E11-RS12/10G spolu s příslušenstvím (dále jen „**Smlouva**“).

Předmět Smlouvy je financován z projektu: Pořízení přístrojového vybavení pro urgentní pracoviště 2. typu Rumburk, registrační číslo projektu CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016376, který je podpořen z 98. výzvy k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu.

Smluvní strany se dnešního dne dohodly na změně Smlouvy formou tohoto dodatku č. 1 ke Smlouvě, neboť administrativní chybou Smlouva neobsahuje závazek prodávajícího uchovat dokumentaci související s realizací projektu a závazek poskytnout součinnost.

Tímto dodatkem č. 1 se mění Smlouva tak, že stávající čl. XII Ostatní ustanovení se doplňuje o body 7. a 8. následovně:

„7. Dodavatel je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací projektu včetně účetních dokladů minimálně do konce roku 2029.

8. Proávající je povinen minimálně do konce roku 2029 poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.“

II.

1. V případě, že se na Smlouvu, která je měněná tímto dodatkem, vztahuje povinnost jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv jako podmínka nabytí její účinnosti, nabyvá tento dodatek účinnosti nejdříve dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Jinak nabyvá tento dodatek účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
2. Pro případ, že se na tento dodatek vztahuje povinnost uveřejnit ho prostřednictvím registru smluv, smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení tohoto dodatku (včetně přílohy), nepředstavuje obchodní tajemství žádné smluvní strany podle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a ani důvěrně informace, a souhlasí s jeho uveřejněním v plném rozsahu. Dále se smluvní strany pro tento případ dohodly, že elektronický obraz tohoto dodatku a metadata vyžadována zákonem o registru smluv zašle správci registru smluv kupující ve lhůtě 14 dni ode dne jeho uzavření. V případě, že tento dodatek nebude uveřejněn prostřednictvím registru smluv v 15. den ode dne jeho uzavření, je oprávněna předat elektronický obraz dodatku a metadata druhá smluvní strana tak, aby byl dodatek poskytnut správci registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv. Plnění předmětu tohoto dodatku před jeho účinností se považuje za plnění podle dodatku a práva a povinnosti z něho vzniklé se řídí tímto dodatkem.
3. V ostatních ustanoveních výslovně nedotčených tímto dodatkem zůstává Smlouva beze změn.
4. Tento dodatek je sepsán ve dvou stejnopisech s platností originálu, po jednom pro každou ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek přečetly, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy osob oprávněných za ně jednat.



MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel společnosti



Jan Petrák
prokurista